EKOHOMIKQ, opraHi3aLlis i
NAQHYBAHHSA BUPOOHMLTBA

TeNIA/3aHFITT$I: Kypcosa poboTa:
BMAQYA 3ABACHHS,
HOPMATUBU YNCEABHOCTI
npauisHukis LY




Tema KypcoBoil poboTu: OpraHizawis NOTOYHOro
YTPUMAHHS MPUCTPOIB OBTOMATHUKMH |
TeAeMEXAHIKU B AUCTAHLII, CKAQACQHHS
MNAQHY npadi

3micT
Beryn
il XapakTepucTUKa TEXHIYHOTO ocHaleHHs T4
2 Po3paxyHkoBa yacTuHa
2.1 HopmaruBu uncenbHOCTI npaiiBHUKIB [1TY
2.2 PO3paxyHOK 1ITaTy 32 IOTOYHUM YTPUMAHHSIM Ta
pemoHTOoM TpuctpoiB CIIb
2.2/1 Po3paxyHOK IITaTy 3a IOTOYHUM YTPUMAHHIM
2/2.2 Po3paxyHok 0anbHOCTI 1rpynu [1TY
.2.3 PospaxyHnox mrary PT]]
2.3 PospaxyHok ¢hoHAy omiaTu mparil
3 I'padp1una yacTrHa
3.1 I'padik 3MIHHOTO YepryBaHHS
3.2 YoruputrkHeBUH (piuHMT) MIaH-Tpadik TEXHOJOTTYHOTO
porecy 00CITyroByBaHHS
.3 Cxewma posramryBadHs auisHok IIIHC Ha 3aganii cTaHIi




3aBAQHHSA
38 AB?-178 — 1,6 -12x6—-10-40 120

ACH D):

XApaKTepucTuKa TexHiHHoro ocHaweHHs WY

JIMcTaHnisi cHrHaJizamii Ta 3B si3Ky BKJIIO4a€ B ce0e 2
cranili - A 1b. Cranmis A oonagnana 38 crpinkamu ElL,
crapiisa b - 120 crpuikamu ELI.

Jinauka Ab obnasHaHa IBOKOJIIMHUM aBTOOJIOKYBAHHSM

N0BXHHOIO 178 KM, Ha sIK1ii BIJICTaHb MK CBITIIO(DOpaMu
cTaHoBUTh 1,6 kM. Ha quistain po3minieHi 12 npoMIKHHX
CTaHIIM, KOXKHA 3 IKMX oOagHaHa 6 ctpuikamu EILL, 1 10
mepei3aiB. [HTEHCUBHICTD pyXy MOi341B ckiaaae 40 map moizaiB

Ha J100y.

— _



PO3paxXyHKOBQO YACTUHA

- _

HopmaTneu YnceAbHOCTi npauisHukis LY

3rigHo 3 «HopMaruBamu yncenbHOCTI npamiBHAKIB [ITY»
oauH einekrpoMexaHik CLIb moBuHEeH 00CIyTrOBYBaTH:
1 25 crpinok EILJ;
" 18 kM nBokomiiinoro Ab;
[l 29 kM oxHOKOMIHOTO ADB;
[l 28 nepeizmis.
ojuH enekrpomoHTep CLIb nmoBMHEH 00CTyrOBYBaTH:
1 35 crpinok ELJ;
38 kM aBokomiitHoro Ab;
58 kM omHOoKoOIHOTO AB;
U 42 nepeizmis.
JIIIBHUII CTapIIUX €JIEKTPOMEXaHIKIB OPTraH130BYHOThCS
TaKUM YMHOM, 11100 B TUTHHUIFO BXOauJi0 Bix 5 no 8 IIIH.
Ha Benukux cTaHIisgax 3 KUIbKICTIO cTpliaoK 120 1 OuibIne
nepeadavyaeThCs M1104000B€ UEPTryBaHH, SIKE 3a0€311€4yIOTh 4
yeproBux enexkrpomexaniku (IITH/T).



HopMaTtueu YNCeAbHOCTI AAS NpALiBHUKIB 6Gpuraam PTA

st npaniBaukiB PT/l BcTraHOBIEH]1 HACTYIIHI
HOPMAaTHUBH YMCEIbHOCTI:
B Opurani 3 pemonty npuctpoiB CI[b abo
KOHTPOJIbHO-BUMIiptoBajibHOMY IMyHKT1 (KBII) nmoBuHeH
OyTH OIMH €JICKTPOMEXaHIK Ha KOXKHI1
v/ 140 crpurok ElI,
v/ 150 xm ogrOKOMMHOTO AD,
v/ 105 xM nBokomiitnoro Ab,
160 nepeizmais;

OJIMH CJICKTPOMOHTEP Ha KOXKHI1
v/ 230 crpurok ElI,
v/ 300 xm ogrOKOMUMHOTO AD,
v/ 210 xM aBokomiiinoro Ab,
v/ 160 nepeizmis;

bpuraaupom € crapiuii enexkrpomexatik (ITHC).

- _



B Opurami 3 BeicHHS TEXHIYHOI JOKYMEHTAIIlL 1
nacnopru3aiii npuctpoiB CLIb moBuHeH OyTH CTapiidu
1xenep (II91C) 11 imxenep (IIIY1) na 1680 ymoBHUX
OJIMHUIIb TEXHIYHOI'O OCHAIICHHS — 1€ CyMa CTPLUIOK,
IIepEi3/1B 1 CUTHAIB, K1 € B JUCTAHIIII.

B Opwurami 3 HaglldHOCTI Ta 3a0€3ICUCHHS
0€3nepeo1iiHoi podoTn npucTpoiB CIIb moBHHHI TakoX
oytu IHI9IC 1 IITY9], K11bKICTh IKHMX 3aJIC)KUTh Bl IPYIH
[ITY, a Taxkox 1 IIIH na 2300 y.o.

bpuraga nucraHIiiHOI MalCTepH1 ITIOBUHHI MaTu 1
HIH wna 1900 y.o. 1 1 IIIIIM na 1200 y.o., a Takox 1

moxaps, 1 cmrocaps 1 1 36aprosanvHuka.



PO3paxyHOK LUTATY MO MOTOYHOMY YTPUMAHHIO
npuctpois CLB:

Po3paxoByeMoO HeoOXi[HY KiJIbKICTh NepCOHaNy, AKUU
3a0e3ne4yuTh HaZjinHYy po6oTy npuctpois CLb.
HinpHuusa A - b:

38 178 12x6 10 120

2I1UH = 25+ 18 + T +28+ T = 19,44 40J/10BIK

38 178 12x6 10 120
=35 38 ' 35 42 35
Big kinpkocti HIH opranizoByemo pginbHuni [HIHC,
BPAXOBYIOYU 1110 B OJHY AIJIBHUIIO BXOAUTh Big S5 40 8
e/IEeKTPOMEXaHIKIB.

OckisibKM cTaHLigd B € By3soBow, Mae 120 cTpijioK Ta
a HiM 1nepeabavyaeTbCAd  3MiHHe  4YepryBaHHs, TO
nepeBaHTaxeHHs (0,44I11H) BigHeceMo A0 AIIbHUIL 3 LIEK
' i BOHO [epeKpPUETHCA 3MIHHUMH

= 11,47 40J10BIK




AinbHuusa A-A‘= 6 LLIH

Po3paxoByeMO CKiJIbKM KiIJIOMeTpiB JABOKoJiIWMHOTO Ab
MaE€ AiJIbHULS A-A'.

6IJ_IH — ﬁ + ]_HHHEpeI‘OHa —_ 1 52 + ]_HHHepeFOHa
25
IxX6 2
48I1IlH = ——— + — + IIIHAP = 0,79 + IIIHAP
25 287 a

Liz = 3,69 X 18 = 66,42 kM

56 66,42 2

XLIIIM = 35+ 38 +E—16+1 75+ 0,05 =

= 3,4 40JIOBIK




AirnbHuusa B-B‘= 6,44 LLIH

Po3paxoByeMO CKiJIbKM KiIJIOMeTpiB JABOKoJiIWMHOTO Ab
MaE€ aiibHULS B-B'.

6,44]11IH = % + JIJHeperota — 1,64 + [[[HMeperoxa
1x6 1
= Ab _ Ab
, 64111H 5 g+ H 0,276 + IIH

Lys = 1,364 x 18 = 24, 55kM

Y11 M—126+24’55+1—36+065+002—
= 35 38 42 ’ o

= 4 27 40JI0OBIK




AinbHnusa A'-B‘= 7 LLIH

[IlepeBipsseMO poO3paxXyHKH KIUJIBKICTI eJIeKTPOMeEXaHIKIB
Ta eJIEKTPOMOHTePIB AiibHUILI A'-B'.

B 8><6+178—(24,55+66,42) 79
P 25 18 288

;92 + 4,835 4+ 0,25 = 7 yoy10BIK

M—48+87'03+7—137+229+017—
3 R 35 38 42 ’ |

= 3,83 40J10BIKH




h

Ckiagaemo Tabmuio 1, e BKazyemo: BCl ALIbHUILLL
[ITHC, KuIbKICTh OpalllBHUKIB, IO IIPAIIOI0Th HA HHUX, a
TAKOK TEXHIYHE OCHAIIIEHHA KOYKHOI 3 TIJIbHUILD.

NistbHuIs KiabKicTh npaniBHUKIB :
TexHiuHe oCHALLIEHHS

HIHC

38 ctp. EIl — 66,42 xm AB? —

|
ArA 1 6 3,4 3x6 ctp. ELl — 2 nepeizau
2 _ —
A'-B' 1 7 3 83 37,03 KM AB? — 8x6 ctp. EIL]
nepeizau
120 ctp. EIl — 24,55 kxm AB? —
B'-B 1 6,44 4,27 1x6 crp. ELl - 1 nepeiznu

4




